



成长足迹

在成长的过程中,我们每个人都不断书写着自己的成长足迹。这些足迹不仅是时间的刻痕,更是心灵的印记,记录着我们在困难中的坚持与在阳光下的微笑。每一步都充满了挑战与机遇,每一次跌倒和爬起都是对自我的超越。让我们一起走进小记者的成长故事,感受他们从中获得的力量与温暖。

那一幕温暖了我

慈溪市慈吉实验学校408班
高景睿(证号2402965)
指导老师 杨静

台风来袭,它带着风,带着雨,把我们的身体吹得冷飕飕的,但是在食堂门口看到的那一幕,立刻温暖了我。

那天早上,当我们快走到食堂门口时,我远远地看见宓校长一手撑着伞,一手拿着包,像一棵大树屹立在那里。走近一看,原来食堂门口的两把大雨伞之间有一条缝,雨点从缝隙中落下来。宓校长就把她的雨伞撑在那里,为我们挡雨。

我正想着,她朝我们说:“慢点走,走到我的伞下,别淋着了!”我从宓校长的伞下走过,一滴雨水都没有落到我的身上。我回头一看,宓校长的衣服后背全湿了,可她还是一动不动地站在那里,撑着雨伞,为同学们遮风挡雨。望着辛苦的宓校长,我的心里顿时感到了一阵温暖。

虽然那一幕情景已经过去几星期了,但我现在想起来仍感到温暖。它不仅温暖了我,还温暖了我们所有慈吉学子的心。

委屈而已

海曙区鄞江镇中心小学605班
廖萱雨(证号2406660)
指导老师 郑海波

记得我7岁时,曾经去农村住了一阵子,当时我与一个姐姐住在一间房子。有一天早上,她居然黑着一张脸叫醒了我,质问道:“我放在桌上的100块钱是不是你拿了?昨天晚上我迷迷糊糊看见你起床了,现在你的包里也有100块钱,这是怎么回事?”我慌忙解释道:“不……不是的,昨天晚上我只是去上洗手间了,而且我包里的100元本来就是我的呀!”

她见我慌了,似乎更加认定:“怎么会这么巧,马上还给我!”我深吸了一口气,让自己冷静下来,说:“姐姐,我真的没有拿你的钱。我帮你找一找吧!”我马上开始对房间进行地毯式的搜索:床单、枕头底下、床下、书桌旁。找了好几遍,还是一无所获。眼见姐姐的脸上又浮现出了怀疑之色,我连忙补充:“姐姐,我们去问一下大人吧!”这时,刚好姐姐的妈妈从门外走了进来:“你的100元钱我捡到了,昨天晚上放在桌上被风吹走了。”姐姐意识到误会了我,连忙道歉:“对不起,我不该怀疑你的。”

这就是我的经历。人难免被误解、受委屈,但要告诉自己:真相可能会迟到,但永远不会缺席!



丝瓜

北仑区泰河学校405班
王喆晴(证号2419179)
指导老师 邵海芬

难忘的一节课

海曙区高桥镇中心小学501班
庄诗晨(证号2406303)
指导老师 余灵珠

一堂教研课,让上课的我们,心中犹如一只小鹿在怦怦乱撞。200多双眼睛在台下盯着我们的一举一动,200多对耳朵在台下听着我们的一字一句,200多颗心在为我们的表现暗暗打分。

看着台下的人,我的额头不禁渗出了汗珠。我坐得端端正正,准备迎接老师的问题。开课前,老师的一句“温故而知新,可以为师矣”犹如一把钥匙,瞬间打开了我的思维之门。他眉头微皱,语气中带着一丝期待,问道:“你们是否也有过这样的经历或感受呢?”这个问题在我脑间反复回荡,我在心中不断组织着语言。老师的目光在台下游走,停留在我身上。我壮着胆子举起手来,果不其然,老师叫到了我。我自信地说出答案。看着老师那满意的微笑,我心中像喝了一口甘甜的蜂蜜,满满的小窃喜涌上心头,仿佛蝴蝶在心头翩然起舞。

后来,老师的每一个问题,我都认真思考,跃跃欲试。整堂课就像春天的溪流,平稳而流畅,一切都显得那么有序,那么自然,那么和谐。

聆听让生活更美好

海曙区鄞江镇中心小学605班
陈梓韬(证号2406661)
指导老师 郑海波

生活中有各种美妙的声音,叮叮咚咚,滴滴答答,哗啦啦……只要静下心来,你会发现,聆听让生活更美好。

听,那是小雨的声音,滴滴答答,明快,急切。它们落在每一个地方,我能感受到它们的喜悦。瞧,绿叶被小雨滴压弯了腰,而小雨滴聚在一起,很快变成了一颗大雨滴,沿着绿叶的脉络滚动着,在尖端摇摇欲坠,最后落下,滋润着每一粒土。窗户是它们的乐器,屋顶是它们的舞台。每一场雨,都是一首绝妙的乐曲。

听,那是黄叶落地的声音,它们身披黄袍,在半空彼此轻抚,谁也不知道它们在低声絮语着什么。它们一阵风中落下,跳着生命中的最后一支舞蹈,最后落在地上,发出一声轻响,这声音是凄凉又充满希望的,使我不禁想起“落红不是无情物,化作春泥更护花”。

听,那是孩子们充满朝气的欢笑声。过了一个寒冬,植物们蓄势待发,有的早已抽出了嫩芽。孩子们在家里也待不住了,他们三五成群,在春天的阳光下奔跑着,追逐着。他们的笑声飘过树梢,飘过小河,飘到我的耳畔,如同银铃般清澈。

生活中有着各种美妙的声音,等着我们去聆听。只要静下心来,你就会发现,聆听让生活更美好。

观《热辣滚烫》有感

慈溪阳光实验学校401班
陈焱懿(证号2402728)
指导老师 沈乃平

在电影《热辣滚烫》中,贾玲饰演的女孩,她的生活可谓是一波三折。亲情的冷漠、友情的背叛、爱情的失败,压得她喘不过气来。然而,她并没有放弃,而是踏上了逆袭之路。她学拳击,训练的艰辛没有让她退缩,反而让她坚定。她终于“赢”了一次。

这部电影告诉我们:人生只有一次,何必给自己设限。每个人都有无限的可能,都要有勇气去追求。面对挫折时,我们要勇敢面对。只要勇于挑战自我,我们都能过上自己想要的生活。而现实中,贾玲已经如此优秀,还在不断努力,积极进取,难道不值得我们学习吗?

我在学习中也要迎难而上,精益求精,朝着梦想奋斗!

跳舞的沙子

慈溪市慈吉实验学校402班
胡潇予(证号2403541)
指导老师 夏珊丹

科学课上,老师带来一面小鼓和一些沙子,神秘兮兮地问大家:“同学们,你们想要看沙子是如何跳舞的吗?”

“沙子怎么能跳舞?”同学们七嘴八舌地议论起来。老师把沙子放在了小鼓上,拿起鼓槌,轻轻地敲了敲小鼓。神奇的一幕发生了,只见小鼓上的沙子真的跳起了“舞蹈”。它们手牵着手,好似哼着小曲儿,有节奏地在鼓面上跳着踢踏舞。

一段舞蹈结束后,我自告奋勇地当起了指挥家。我抬起手,用力敲了下去。这一次,沙子们跳得更猛烈了,它们似乎再也不想待在这个无聊透顶的鼓面上,纷纷跳了下去,来到了课桌这个更广阔的舞台上,尽情狂欢起来……

你们想知道沙子为什么会跳舞吗?其实,是因为鼓槌敲动鼓面,鼓面震动,带动了上面的沙子,所以调皮的沙子们才会跳起舞来。

爷爷家门前的小溪

海曙区洞桥镇中心小学504班
马可欣(证号2406009)
指导老师 张亚金

每个人都有自己的乐园,而我的乐园是爷爷家门前的那条小溪。

小溪的右边长满了茂盛的树木,左边则是一排排黑瓦白墙的房子,上面还有一座方便行走的小桥,远处则是一座座连绵起伏的高山,这恰到好处的搭配,凑成了一幅小桥流水人家图,简直是美极了。

小溪虽小但清澈见底,不必特意去找小鱼,因为你低头就可以看见。在每一个阳光明媚的午后,那些忽闪忽闪的鱼身总是让你忍不住想要用网兜去抓它们。偶尔也会蹦出几只河虾,它们一弹一弹的小身板,显得尤为可爱。春天,小溪里还会出现许多成群的小蝌蚪,为寂静的小溪增添了许多生机。

每当这个时候,我还会卷起裤腿,到溪里去摸螺蛳。经验告诉我,长着青苔的石头底下会有许多螺蛳。一摸一大筐,晚上,用姜丝炒一炒,再放点辣椒,那叫一个香。

我们几个小伙伴,经常光着脚,踩过一个又一个光滑的鹅卵石,比赛谁先到达目的地。每次回家时,我的衣服裤子都湿透了,少不了挨一顿揍,但这并不能阻止我经常去小溪玩。

这就是我的“乐园”,它带给了我无限的快乐!

做一朵属于自己的花

江北中心学校606班
张子晴(证号2403560)
指导老师 毛媛君

我一直爱看武周时的妆容,玉颜长眉,华丽张扬的花钿和斜红,像一朵火红的牡丹,那是武周的少女在说:“我们的妆容,是一朵属于自己的花。我觉得美就够了。”是啊,做一朵属于自己的花,拥有独属于自己的个性,多好。

我虽然喜欢当下的流行梗,但更爱中国的传统文化。我热爱那与日月争光的中国汉字,一个“曷”字,便可以描绘明亮的天空,日月当空,奇绝空灵。女皇的意气风发,便体现于其中。汉字如艳丽的牡丹,在我的心海中争奇斗艳地绽放着。

清雅如香流婉转,玲珑喜人的古诗,是我爱的中式浪漫。一句“绛芸轩里绝喧哗,桂魄流光浸茜纱”,描绘出一个月明桂香、室雅人静的美好秋夜。虽是唐代的名人诗文,只是《红楼梦》里宝钗的信笔之诗,但让我联想到了红楼里的宝钗、黛玉、湘云……无数美好蕴藏其中,像一幅还未展开的画卷。这也是我所爱的美,美在意境和含而不露,与西方热烈奔放的美截然不同,华丽却不惹人厌。

我热爱诗文之美,虽也喜欢流行趋势,但我只做属于自己的一朵花。当班里用着直白的“文字梗”时,我却在古文化中找回内心的宁静。写诗填词时,我在诗词中看到了李白清傲的“白兰花”,王维那空灵的“樱花”……同时,我也会吸取诗词百家的“花蜜”,独创以风格,开出一朵属于自己的女儿花,这便胜过万千锦绣。

遇狗风波

慈溪市宗汉街道新界学校403班
王佳怡(证号2403185)
指导老师 毛妮

说起生活中令我印象最深的事,莫过于我被狗吓得狂奔。

我自小怕狗,最怕的是街坊王叔叔家的大狼狗。这天妈妈做饭时糖没了,我不得不单独出门去买。

一出门,我的眼睛就像雷达似的向四周扫视了一遍,确定狗没有出现,就迈开腿向超市飞跑去,一边跑还一边扭头看。刚跑到拐弯处,我突然看见那只熟悉的大狼狗,跟守株待兔的猎人一样趴在那里,好像在等我一样。我的心瞬间提到了嗓子眼,心想三十六计走为上,我还是原路返回吧。我紧张地盯着它,生怕它冲过来,努力控制自己颤抖的双腿慢慢后退。后退时,我尽量走得慢,装作没看见它。

突然它站起来了,还冲着我“汪汪汪”地叫着。我吓得魂都没了,撒腿就跑,一边跑一边喊:“我不打扰你,你不要冲动!”在我以为自己在劫难逃时,听到后面的叔叔在喊我。他拉回了自家的大狼狗,并叫我回去看。原来,我把钱包掉在路上。

我捡回掉落的钱,买好糖回到家,整个人还晕乎乎的。妈妈听了我的事,笑话我:“可能狗就是叫你去捡钱的,结果你跑太快了……”

这件事虽然已经过去很久了,但我回想起来依然惊魂未定。我多想对妈妈说,我们送王叔叔一只猫吧,猫比狗乖多了。